



पावर फाइनेंस कॉर्पोरेशन लिमिटेड
POWER FINANCE CORPORATION LTD.

(भारत सरकार का उपक्रम)

(A Govt. of India Undertaking)

(आई.एस.ओ. 9001:2015 प्रमाणित)

(ISO 9001:2015 Certified)

प्रेस विज्ञप्ति

13 अप्रैल 2022

पीएफसी ने सीएसआर पहल के तहत डॉ. राम मनोहर लोहिया इंस्टीट्यूट ऑफ मेडिकल साइंसेज के साथ वित्तीय सहायता प्रदान करने के लिए समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किए

नई दिल्ली, 13 अप्रैल 2022 पीएफसी, एक महारत्न कंपनी और विद्युत क्षेत्र में भारत की अग्रणी एनबीएफसी ने लखनऊ, उत्तर प्रदेश में डॉ. राम मनोहर लोहिया चिकित्सा विज्ञान संस्थान (डॉ. आरएमएलआईएमएस) के साथ एक मोबाइल वैन और संबंधित उपकरण की एक इकाई उपलब्ध कराने के लिए समझौता ज्ञापन (एमओए) पर हस्ताक्षर किए हैं।

समझौता ज्ञापन के अनुसार, पीएफसी द्वारा 3.5 करोड़ रुपये तक की वित्तीय सहायता प्रदान की जाएगी जिसका उद्देश्य राजधानी लखनऊ में कैंसर से पीड़ित उपचार में तेजी लाना और आस-पास के क्षेत्रों से आने वाले लोगों को इसकी सेवा प्रदान करना है।

इस समझौता ज्ञापन पर पीएफसी और डॉ. राम मनोहर लोहिया चिकित्सा विज्ञान संस्थान के बीच, श्री बृजेश पाठक, उप मुख्यमंत्री, उत्तर प्रदेश; श्री मयंकेश्वर सरन सिंह, संसदीय कार्य, चिकित्सा शिक्षा, स्वास्थ्य और परिवार कल्याण, माता और बाल कल्याण, उत्तर प्रदेश के राज्य मंत्री और श्री आर. एस. ढिल्लों, अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक, पीएफसी की उपस्थिति में हस्ताक्षर किए गए। इस अवसर पर श्री मनोज शर्मा, कार्यपालक निदेशक (वाणिज्यिक), श्री रिजवानुर रहमान, कार्यपालक निदेशक (सीएसआर) और पीएफसी एवं डॉ. आरएमएलआईएमएस के अन्य वरिष्ठ अधिकारीगण भी उपस्थित थे।

मध्य उत्तर प्रदेश के आबादी वाले क्षेत्र में स्थित, डॉ. राम मनोहर लोहिया चिकित्सा विज्ञान संस्थान इस क्षेत्र की 25 करोड़ से अधिक आबादी की देखभाल करता है। डॉ. आरएमएलआईएमएस का कैचमेंट एरिया गॉलब्लैंडर कैंसर के लिए दुनिया में सबसे अधिक घटनाओं वाले क्षेत्रों में से एक है। इसके अलावा कई गरीब महिलाएं मरीज जो ब्रेस्ट, सर्विक्स, गर्भाशय और अंडाशय के कैंसर से पीड़ित हैं, दूर-दराज के गांवों से यहां आती हैं। कैंसर के अंतिम चरण से गुजर रहे इन गरीब रोगियों में से कई ने अपने गांवों के पास कहीं और उप-इष्टतम उपचार कराया है। इस परियोजना का उद्देश्य ऐसे रोगियों तक पहुंचना है और बीमारी के बारे में जागरूकता फैलाते हुए कैंसर के किसी भी लक्षण/लक्षण वाले रोगियों/लोगों की जांच में मदद करना है।

वित्तीय सहायता प्रदान करने का उद्देश्य लखनऊ और आसपास के क्षेत्रों के स्थानीय समुदायों के बीच स्वास्थ्य सेवाओं की गुणवत्ता और वितरण को मजबूत करना है, जो शहरी गरीब समुदायों तक स्वास्थ्य सेवाओं की पहुंच और उपलब्धता सुनिश्चित करने के लिए महत्वपूर्ण है। पीएफसी का उद्देश्य समग्र स्वास्थ्य सेवा पर ध्यान केंद्रित करते हुए ग्रामीण/शहरी आबादी के बीच स्वास्थ्य परिणामों में सुधार करना है।



पावर फाइनेंस कॉर्पोरेशन लिमिटेड POWER FINANCE CORPORATION LTD.

(भारत सरकार का उपक्रम)

(A Govt. of India Undertaking)

(आई.एस.ओ. 9001:2015 प्रमाणित)

(ISO 9001:2015 Certified)

भारत का अग्रणी सार्वजनिक क्षेत्र उद्यम और एक जिम्मेदार कॉर्पोरेट होने के नाते, पीएफसी स्वास्थ्य, शिक्षा और कौशल विकास के क्षेत्र में विभिन्न विकासात्मक पहलों के लिए वित्तीय सहायता प्रदान करके समाज का समग्र विकास सुनिश्चित करने के लिए प्रतिबद्ध है।

हस्ता/-

(एस.एस.राव)

मुख्य महाप्रबंधक (पीआर)